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   OBJAVA ZA MEDIJE 
Slavonski Brod, 29.5.2017. 

 

 

 

SVI KANALI KOJE ODRŽAVA NAŠA TVRTKA  

SU PROHODNI I IZ NJIH NIJE BILO IZLIJEVANJA 

 

 
(Slavonski Brod, 29.5.2017.) Danas je u prostorijama tvrtke Brodska Posavina d.d. 

održana konferencija za medije na kojoj je direktor tvrtke Krešimir Bogunović 

činjenicama demantirao neistinite informacije o radu i djelovanju tvrtke Brodska 

Posavina d.d., a koje su se pojavile u javnom i medijskom prostoru unazad desetak 

dana. 

 

Direktor tvrtke Krešimir Bogunović istaknuo je nekoliko važnih činjenica za koje 

smatra da građani Slavonskog Broda trebaju biti upoznati: 

 Svi kanali koji su u nadležnosti Hrvatskih voda, a koje održava tvrtka 

Brodska Posavina bili su prohodni i iz njih nije došlo do izlijevanja.  

 Kanali u Županjskoj ulici su kanali u vlasništvu grada Slavonskog Broda, u 

privatnom vlasništvu i u vlasništvu Hrvatskih željeznica te kao takovi nisu u 

programu redovnog održavanja Hrvatskih voda.  Dakle, kanale u Županjskoj 

ulici nikada nije održavala, niti bi trebala održavati tvrtka Brodska Posavina. 

 Tvrtka Brodska Posavina nije koncesionar za održavanje kanala. 

 

Kako bi javnost mogla biti sigurna u istinitost ovih činjenica, iz tvrtke su priložili 

Zapisnik o dogovoru u Gradskoj upravi grada Slavonskog Broda. U njemu stoji da 

su problematični kanali u Županjskoj ulici u vlasništvu gradske tvrtke Vodovod. Na 

sastanku je dogovoreno da se krčenje i izmuljenje provede po nalogu Hrvatskih 

voda. Hrvatske vode su prihvatile pomoći, a zaposlenici Brodske Posavine će staviti 

kanale u funkciju. No, kako ne bi došlo do zbunjivanja, mi ćemo taj posao odraditi, 

ali se ne radi o redovitom održavanju već po posebnom nalogu Hrvatskih voda jer 

ti kanali nisu njihovi, istaknuo je direktor. 

 

Na konferenciji je pojašnjeno i što točno građani plaćaju pod vodna naknada, 

odnosno da je to naknada koju prikuplja tvrtka Hrvatske vode i koju koristi za 

radove obrane od poplave, redovno tehničko i gospodarsko održavanje vodotoka.  



2 
 

 

 

 

Vodna naknada nije novac koji prikuplja naša tvrtka Brodska Posavina d.d., već ju 

prikupljaju Hrvatske vode, odnosno „Vodnogospodarska ispostava Brodska 

posavina Slavonski Brod“ i namjenski ju koriste za navedene poslove, a ne za 

komunalnu infrastrukturu, istaknuo je direktor. 

 

Također, istaknuto je kako tvrtka Brodska Posavina nema nikakve odgovornosti za 

poplavljenost podvožnjaka u Kumičićevoj ulici. U ovom slučaju radi se isključivo o 

komunalnoj odvodnji u nadležnosti Vodovoda, dodao je direktor Bogunović.  

 

Naša tvrtka i zaposlenici su poznati po društveno odgovornom poslovanju. Tako 

smo, iako nemamo za to ugovornu obvezu na poziv Hrvatskih voda 20.5. 

intervenirali u Zagrebačkoj/Splitskoj ulici na čišćenju cijevne rešetke. Taj kanal ne 

održavaju Hrvatske vode, ali smo kao odgovorna tvrtka prema našim sugrađanima 

u tako teškoj situaciji, bez razmišljanja angažirali ljude i strojeve da se problem 

riješi. Uvijek smo se do sada, kao što ćemo i ubuduće, angažirali kako bi pomogli  

našim sugrađanima. Dodao je: Naši su ljudi dokazali svoju predanost i prije tri 

godine u vrijeme nemilih događaja oko poplava kada smo usprkos najvišem ikad 

izmjerenom vodostaju rijeke Save i realnoj opasnosti od velike katastrofe uspjeli 

sačuvati naše područje odgovornosti. Nije se ništa pitalo, nego se sve poduzimalo 

izvan granica ljudskih mogućnosti i uz veliku pomoć građana i svih ostalih službi 

uspjelo u obrani ljudskih života i imovine. Tako će uvijek biti, za dobrobit građana 

Slavonskog Broda i žitelja Brodsko-posavske županije. 

 

Nakon tih događaja, Hrvatske vode su pokrenule procedure za ojačanje nasipa 

rijeke Save od granice sa Srbijom do Nove Gradiške, a ukupna investicija tog 

velikog budućeg projekta je procijenjena na oko 58 milijuna eura od kojih će 50 

milijuna biti iz EU fondova, rekao je gospodin Bogunović te objasnio kako je 

nedavno tvrtka Brodska Posavina transparentnom javnom nabavom dobila posao 

ojačavanja nasipa u dvije kraće dionice- do 16km dužine, odnosno javnim 

natječajem dobila posao u vrijednosti 16 milijuna kuna.  

 

Konferencija je zaključena objašnjenjem da se ponekad u javnosti tvrtka Brodska 

Posavina d.d. pogrešno poistovjećuje sa Hrvatskim vodama. Brodska Posavina d.d. 

je trgovačko društvo koje radi na tržištu Republike Hrvatske kao i svaka druga 

građevinska tvrtka koja ima resurse i reference da može ponuditi i izvoditi poslove 

koji se objavljuju na poslovima niskogradnje, a posebice radova iz vodnog 

gospodarstva.  

 # # #         

 

Krešimir Bogunović, dipl. ing. 

           direktor 


